MWHWCTapCTBO Npocsere n Hayke Penybnuke Cpbuje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPEWNJE

OKPYHHO TAKMWYEHE U3 MATEMATWKE
YHEHUKA OCHOBHWX LLKONA
31.03.2012.

IV PASPEQ

. Wra je gehe 72504 ;36 wnw 3292510 : 1634 1 33 konwko?

- Hewndpyj cabnpare
ML + ML = DMS

AKO WCTUM CAOBMMA OIFOBapajy nere uudpe, a pasnuuuTiih CNOBKHME
paznuyute yudpe. Onpean cBa peletba,

. [wana je Ha ceakom o 19 KapTOHa wcnucana no jeaad of Bpojeea o
1 po 19, Moxe nu [luana nonennutv KapToHe y ABe rpyne Tako Aa
3bup Bpojesa y jearoj rpynu dyae 3a 40 eehn on 36upa 6pojesa y
Apyroj rpynu?

. Durypa Ha cnnuy je cacTaB/beHa of 8 ucTux
keagpata. Obum durype Ha cnvuw je 32cm.
W3pauyHaj ey NoBRLMHY.

. bpaHko je 3anucao Bpoj 1 1 U3a thera NOYEO Pesom Aa Aonucyje
npvpogHe bpojeee
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Koja umndpa ce Hanazm Ha 2012 mecTy y 0BoM BpaHkosom 3anucy?



PELLUEHA 3AOATAKA - IV PASEL

. IMJ1 46-3) Kako je 72504 : 36 = 2014 (5 6ogoea) n 3292510 : 1634 =
2015 {5 boposa) 10 je gpyrw konwyHKMk eehu og npear w o 3a 1 (10
bopoeal.

. 3bup aea peoumdpena Gpoja je yeek marbn o 200 na je D = 1 (3
bopa). Kako je uudpa fleceTuia cabupaka jegHaka uwppy geceTila
36upa, To je moryhe camo ako NOCTOJM NPEHOC Ca MecTa jeauHNLLA
cabupaka (nakne [ > 4) w ako je M = 9 {5 6ogoea). lakne, umamo fa

je 9L+9L =195, Nposepom fobujamo fa cy cBa pelerba 95 + 95 =
190 (3 Bopa), 96 + 96 = 192 (3 boga), 97 + 97 = 194 (3 6opa), 98 +
98 =196 (3 bopa).

. 3bup Bpojesa Ha cBUM KapToHuma je 1+ 2+ 3+ ..+ 18+ 19=190 (5
Goposa). AKo ca x 03Ha4yumo 30up Bpojera Ha KAPTOHUMA Y jeHO]
rpynu, oHAa je x + 40 30np DpojeBa Ha KapToHWMa y ApYroj rpynu,
Kako je x + {(x + 40] = 190, zakbyuyjemo fa cy 30MpoBM Ha
KapToHuma y rpynama 75 w 115 (10 6ogoea). Kakoje 1+ 2 + 3 + 17
+ 18 + 19 + 15 = 75 (5 Gogoea), 10 je Moryhe nogennti KapToxe y
ABE Tpyne ca TpaxeHom 0cobuHoM.

. O3Ha4umo cTpaHuuy keadparta ca a. Obum gate Gurype cactoju ce of
16 cTpaHuua KBaaparta, na je 16a = 32cm, opakne gobujamo ga je
CTPaHWuLa KeaapaTa 2cm (12 boposa). Kako ce durypa cactojn o 8
KEAOpPaTa, TO j@ TRAXEeHa NoepuHa 8 -a-a = 32cm’ (8 Gogoeal.

. Kapa je sanwcao cee jegHouwdpere Bpojese, bpaxko je 3anmcao 9
Undapa. Kaja je 3anwcao cee groundpere bpojese 3anncao je jouw
180 undapa. Jakne, 33 cee jegHoUndpeHe u geoumdpere bpojere
bpanko je 3anucao 189 uudapa. flo 2012 mecra, octano je ga anuwe
jow 1823 undpe. Kako je 3a 3annc Tpoumndperor Hpoja noTpebHo 3
uadpe, bpaHko he Ha npeoctanux 1823 mecta zanuca 607
Tpoumdperrx Opojesa v jow 2 uudpe 608. Bpoja (jep je KonwdHWK
npu femsensy Bpoja 1823 ca 3 jegnak 607 w ocratak 2). 608,
TpotudpeHr 6poj je 707, a eeroBa apyra umdpa y zanucy je 0, na je
TpakeHa uuppa O (20 bogoea),



